Входное тестирование  по физике в 8 классе

Вариант 1

	1
	Механическая работа совершается в случае, если

а) сила равна нулю, путь равен нулю.
б) сила равна нулю, путь не равен нулю.
в) сила не равна нулю, путь равен нулю.
г) сила не равна нулю, путь не равен нулю.

	2
	Единицей мощности в СИ является 

а)1Н.       б) 1 Па.         в) 1 Вт.     г)   1Дж.

	3
	Из приложенных к движу​щемуся автомобилю сил механическую рабо​ту совершают
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	4
	Плечо силы руки туриста, удерживающей на стерж​не котелок, относительно оси, проходящей через точку В, равно
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	а) АВ            в) ОВ.
б) АО.           г) АС.

	5
	Найдите правильное продолжение фразы: «Мощность — это физи​ческая величина, характеризующая...»
а) время выполнения работы.
б) количество выполненной работы,

в ) скорость выполнения работы.
г) количество работы, выполненной за 1 ч.

	6
	Лошадь везет повозку равномерно со скоростью v=4,5 км/ч, прилагая
силу F= 640 Н. Какая работа А совершается за t= 30 мин движения?

а)  24 кДж       б) 86,4 кДж.         в) 921,6  кДж.     г)   1, 44 МДж.

	7
	Определите массу т дождевой капли, если на высоте h = 1,2 км над поверхностью Земли ее потенциальная энергия П = 18 мДж.

а)  1,5 г       б) 0,0015 г         в) 1,5 кг     г)   0,0015 кг

	8
	На концы уравновешенного рычага действуют силы F1 = 58,5 Н и F2 = 174,6 Н. Большее плечо рычага l1 = 0,6 м. Определите длину l2  меньшего плеча.

а)  38,85 см       б) 4,97 м         в) 0,2 м     г)   1,79 м

	9
	Подъемный кран поднимает бетонную плиту объемом V= 500 дм3 (плотность бетона 2200 кг/м3) со средней скоростью 0,72 км/ч Средняя мощность, развива​емая силой тяги крана, равна

а) 2,3 кВт.     б) 2,1 кВт.          в) 1,9 кВт.         г) 1,6 кВт.

	10
	К короткому плечу рычага подвешен груз массой 20 кг. При равно​мерном поднятии его на 0,06 м к длинному плечу приложили силу 150 Н, при этом точка приложения силы переместилась на 9,2 см. Определите КПД рыча​га. Принять g = 9,8 Н/кг.


Входное тестирование  по физике в 8 классе

Вариант 2

	1
	Работа силы будет положительной, если

а) направления движения и силы совпадают.
б) направления движения и силы противоположны.
в) сила направлена перпендикулярно к направлению движения.
г) во всех случаях.

	2
	Механическая мощность тем больше, чем
а) больше совершенная работа и время ее совершения.
б) меньше совершенная работа и больше время ее совершения.
в) больше совершенная работа и меньше время ее совершения.
г) больше совершенная работа, а от времени ее совершения мощ​ность не зависит.

	3
	Положительную работу совершают
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	4
	Плечо силы реакции опоры в точке В относительно оси, прохо​дящей через точку В, равно
	[image: image7.png]



	а) АВ            в) ОВ.
б) АО.           г) 0

	5
	Найдите правильное продолжение фразы: «Мощность численно рав​на работе, совершенной силой...»
а) за единицу времени.                               в) за 1 мин.
б) за данный промежуток времени.            г) за 1 ч.

	6
	Тело массой 10 кг поднимают равномерно на 1м. Какую работу при этом совершают? 

а). 10Дж    б). 100Дж   в). 1000Дж    г).1Дж

	7
	Определите массу т тела, обладающего кинетической энергией   К = 4,5 мДж и движущегося равномерно со скоростью v = 15 м/с

а). 0,04 г    б). 0,04 кг   в). 0,025 кг    г).0,025 г

	8
	Какую силу можно развить при помощи плоскогубцев, если рас​стояние от точки опоры до сжимаемого предмета l1 = 2 см, а от точки опоры до точки приложения силы 12 = 1,4 дм? Сила, с кото​рой рука сжимает плоскогубцы, F2 = 150 Н.

а). 21,4 Н    б). 105 Н   в). 53571 Н    г).1050 Н

	9
	Чтобы цинковый и мраморный кубики одинакового объема име​ли одинаковую относительно поверхности Земли потенциаль​ную энергию, отношение высот их подъема должно быть равно

Плотность цинка 7100 кг/м3, мрамора 2700 кг/м3
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	10
	К длинному плечу рычага подвешен груз массой 30 кг. При равно​мерном поднятии его на 0,08 м к короткому плечу приложили силу 800 Н, при этом точка приложения силы переместилась на 3,5 см. Определите КПД рычага. Принять g = 9,8 Н/кг.


